



## **В Чувашской Республике перед судом предстанет начальник станции по борьбе с болезнями животных, обвиняемый в понуждении к действиям сексуального характера и совершении должностных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Урмарской районной станции по борьбе с болезнями животных Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики 32-летнего Петра Порфирьева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 133 УК РФ (понуждение к действиям сексуального характера), ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое с применением насилия). По версии следствия, в феврале 2008 года обвиняемый вызвал 24-летнюю подчинённую в свой служебный кабинет и потребовал вступить с ним в половой акт, однако не смог довести свои противоправные действия до конца ввиду активного сопротивления девушки. В феврале 2010 года он незаконно проник к ней в квартиру, применив насилие по отношению к её матери. Кроме того, в октябре 2008 года на окраине деревни Большое Яниково Урмарского района обвиняемый остановил молоковоз местного потребительского кооператива и потребовал от водителя передать ему денежные средства, пообещав не проверять документы на право приобретения, хранения и перевозки молока. Водитель автомобиля был вынужден выполнить незаконные требования злоумышленника. Установлено также, что в соответствии с планом на 2009 год работники Урмарской станции по борьбе с болезнями животных были обязаны произвести платные ветеринарно-санитарные мероприятия и вырученные денежные средства перечислить на расчётный счёт указанного госучреждения. 30 ноября 2009 года Порфирьев в целях создания видимости исполнения указанного плана издал приказ о премировании работников возглавляемого учреждения по итогам работы за четвёртый квартал 2009 года. В последующем по его указанию 29 сотрудников учреждения расписались в платёжных ведомостях якобы о получении премиальных. В действительности же указанные денежные средства были внесены на расчётный счёт районной станции по борьбе с болезнями животных как средства, якобы полученные от приносящей доход деятельности. В результате сотрудники учреждения не получили полагающегося им премиального вознаграждения на общую сумму свыше 85 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2010



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542768>